
Deň detí v parku -  ZŠ Abovská, ... 

Rodičovské združenie pri ZŠ Abovská v Barci v spolupráci s pedagogickým 

i nepedagogickým zborom, ale aj Mestskou časťou KE-Barca pripravili pre deti 

nezabudnuteľný Deň detí v nádhernom parku v Barci. 

Kým deti 1. stupňa súťažili ako im sily stačili, obrovská nafukovacia prekážková dráha 

bola výzvou pre všetkých. Zručnosti v tvorivých dielňach trénovali najmä naši najmenší. 

A  žiaci 2. stupňa? Aj taký park s pódiom sa dokáže zmeniť v  Deň detí na vizážisticko-

kadernícky salón a súťaž „Nastajluj svojho spolužiaka a spolužiačku“ si vyslúžila 

obrovský potlesk nielen pre víťazov, ale pre všetkých členov tímu.  

Skákací hrad, nafukovací terč, húkajúce policajné auto mestskej polície, ktoré si mohli 

deti zvnútra prezrieť, ale aj ukážky policajnej práce so psom, medici so zaujímavou 

ukážkou prvej pomoci na figurínach, beseda o výcviku psíka, trošku prírodovedy 

s  trénermi koní, jazda na koni,  obľúbené motokáry či  príchod naozajstnej záchranky 

s doktormi na palube, ktorí deťom maskovali zranenia, jednoducho  každý si mohol 

vyskúšať, ako ošetriť svojho spolužiaka/spolužiačku. Tréner z Rady-Active park zmenil 

na malú posilňovňu v prírode. Vyskúšanie si naozajstných posilňovacích zariadení na 

tráve bolo pre mnohých prvou skúsenosťou a určite aj zaujímavou edukáciou ako 

správne cvičiť.  

Deti behali, súťažili, skákali a pani učiteľky či vychovávateľky potrebovali sto očí, aby 

stačili ich tempu. Všetci si to užívali naozaj naplno, bol to ich krásny deň, športový, plný 

slnka, hudby, zábavy  a detských úsmevov. 

A keď netradične, tak teda úplne so všetkým. Milé pani kuchárky zo školskej jedálne 

uvarili skvelý guláš, napiekli buchty, priniesli kopu melónov a toto všetko deťom 

servírovali priamo na lúke v parku.  

Aký by to bol Deň detí bez skvelej  zmrzliny,  ktorú máme v barčianskom parku? 260  

detí -  to už bola riadna návšteva, stánok v obkľúčení a deti vyberali každý podľa svojej 

chuti. 

Všetko má svoj začiatok i koniec. Počasie nám prialo, žiaden obláčik neprekazil 

„náš“ deň, ani ten na oblohe, ani ten na detskej tvári.  

Nikomu sa nechcelo ísť domov a práve to bolo to najkrajšie poďakovanie pre 

organizátorov aj všetkých, ktorí sa na MDD podieľali. 
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